

亚历山大·耶夫蒂奇这个名字，在塞尔维亚语里的意思是：人类保卫者。现在的耶夫蒂奇，简直就是舜天保卫者，3场比赛，130分钟，耶夫蒂奇就为舜天攻进了4个进球，还有一次助攻。现在他不仅仅是舜天球迷心中的偶像，也是中超联赛热议的一个“现象”，对此，有舜天球迷调侃道，“恒大你千万别抢耶夫蒂奇，他是水货！”

耶夫蒂奇： 考虑在中国生个孩子

饮食不太习惯 这段时间瘦了两公斤

上轮中超联赛客场战胜辽足后，耶夫蒂奇在酒店里吃得并不多，他也是外援中吃得最快的一个。“来中国前，我就预想到了很多困难，包括饮食，这段时间，我已经瘦了4斤，饮食确实还不太习惯，我不是说一点中餐不吃，只是会有选择性地吃一些中餐。”耶夫蒂奇告诉记者，在他看来，瘦了并不是什么坏事，“当然，我瘦了，可以跑得更快，更轻松。”

和主帅德拉甘一样，塞尔维亚人大多吃不惯中餐，德拉甘在中国吃得最多的恐怕就是中国式的牛排了，而耶夫蒂奇则更喜欢吃鸡肉，“各种做法的鸡肉都行。”耶夫蒂奇说。

好在球员也都四处打比赛，可以换换不同的口味。等舜天未来搬到奥体，条件更好，吃的问题恐怕就能比较好地解决了。

不过，耶夫蒂奇也说了，作为职业球员，其实这些都不是什么大问题。

对手崇尚进攻 他们给了我太多空间

舜天主帅德拉甘和耶夫蒂奇认识，当时德拉甘已是名帅，而耶夫蒂奇则是塞尔维亚一个比较有前途的新星。

“我在国内就知道他（德拉甘），但是现在是我们第一次合作，德拉甘是一位非常好的教练，我们的合作相当愉快。”耶夫蒂奇告诉记者。

如果说，首战对阵国安，进球有些许运气成分的话，那么接下来的两场，耶夫蒂奇已经彻底征服了舜天球迷，乃至中超球迷。

“您是不是觉得踢中超特别容易？”记者把这一问题抛向了耶夫蒂奇，他笑了，“不，不，你不能这么说，中超没那么简单，只是我发现，我们的对手好像都崇尚进攻，压得很上，这也给了我很大的发挥空间。”

对于耶夫蒂奇的表现，主帅德拉甘的点评似乎更加夸张，“我了解耶夫蒂奇，他还没有达到他的最佳状态，最多只发挥了六七成。”

现在，中超联赛的各支球队都把耶夫蒂奇当球星了，很多网站还专门制作了耶夫蒂奇的中超视频集锦。舜天球迷每每谈起耶夫蒂奇，也都会对他竖起大拇指，国信董事长董启彬都赞叹，“这小子不错！”

太太来到南京 可能在中国生个孩子

在塞尔维亚，当地的球迷喜欢叫他“耶夫蒂奇”，他说在中国，球迷其实也可以叫他“莎沙”，这是昵称。

来中国前，耶夫蒂奇刚刚结婚，上周，他的太太也来

耶夫蒂奇现在是舜天的“宝贝”

快报记者 顾炜 摄



JIANGSU
SAINTY
FOOTBALL CLUB



上轮中超联赛客场4:2
大胜辽足，舜天的惊艳表现
征服了所有人。

耶夫蒂奇上场130分钟攻
进4球，“水货”达纳拉赫现
成了舜天“助攻王”，就连防守
出色的塔季耶夫上轮比赛中也头
球建功，有球迷戏言，他们组成的“铁
三角”火力十足，绝对让对手闻风丧胆。

“铁三角”火了，但要同时采访这三位外援，是一件非常头疼的事情，因为他们一个讲塞语，一个讲英语，另一个讲俄语，简直“众口难调”。好在塔季耶夫的经纪人李先生来了，加上德拉甘翻译张宇以及舜天长期跟队翻译单卫国的帮助，记者终于完成了这样一次特殊的采访。

塔季耶夫能
守也能攻
快报记者 顾炜 摄

舜天“铁三角” 玩转中超

快报记者独家专访耶夫蒂奇、达纳拉赫和塔季耶夫，听他们讲在舜天的点点滴滴



快报记者和耶夫蒂奇（左）、达纳拉赫（右）

达纳拉赫不是
“水货”

快报记者 顾炜 摄

塔季耶夫： 舜天为主，国家队为辅

威尔金森走时，球迷留恋，俱乐部不舍。澳大利亚人确实在中后卫的位置上兢兢业业。可如今，乌兹别克斯坦中卫塔季耶夫来了，人们似乎已经开始淡忘澳大利亚人，原因很简单，塔季耶夫接过了威尔金森手中的“枪”。

“我来到这里很愉快，教练很棒，我们的体能储备做得很好，所以我们在比赛中踢得很有气势。”塔季耶夫告诉记者。

乌兹别克斯坦与中国在生活习惯上有许多相似之处，所以，他在这里并没有遇到饮食方面的困难，“塔什干也有很多中餐馆，我在国内也经常去吃中餐，所以在这里我挺适应的。”他说，他很喜欢中国，也喜欢这里的文化氛围。

塔季耶夫年纪不算大，已经有了两个可爱的女儿，他和其他外援一样，也将在中国效力较长一段时间，他说，他和埃雷尔森配合得挺默契，一切都比较顺当。

塔季耶夫一直是乌兹别克斯坦国家队的常备球员，问及他是否会去参加巴西世界杯预选赛，塔季耶夫笑了，还透露了一个小秘密，“我们国家队的教练曾来中国叫我回国家队，但是德拉甘教练和我说了，舜天的联赛为主，国家队为辅，所以我听从了德拉甘的建议。”说完，塔季耶夫笑了。

达纳拉赫： 全面爆发，感谢德拉甘

上周日客场对阵辽宁，比赛结束后，辽宁球员都在议论达纳拉赫，“你们那个10号太好了，该怎么跑位清清楚楚。”那场比赛，达纳拉赫助攻了三个球，他也是舜天的“助攻王”。

在舜天，达纳拉赫是个奇迹。这位罗马尼亚人在科奇安时代颗粒无收，被舜天球迷怒斥为“水货”，但是，德拉甘到来后，舜天的10号变了，他有突破，有助攻，还有进球，官方资料统计，他进了5球，可达纳拉赫自己却说，“我已经进了6个。”不管是5个还是6个，达纳拉赫已经彻底颠覆了球迷之前对他的看法。

“前面踢得不好，球迷有意见也是应该的，毕竟我一个人在前面，有时显得很无助，但是德拉甘和耶夫蒂奇来了后，给了我很大的帮助，而且全队也都踢得不错，我也有了进球，上轮联赛还助攻3次，一切都好起来了，很感谢他们。”达纳拉赫说。

现在，耶夫蒂奇和达纳拉赫经常在一起交流，记者问及他俩是否已成好友，两人异口同声说，“不是！”其实，这只是个玩笑，他们早已成了最要好的朋友。

在耶夫蒂奇眼中，达纳拉赫是个非常好的搭档，是个好球员，主帅德拉甘也多次把溢美之词送给10号，达纳拉赫用实际行动完成了自救。现在，无论是俱乐部还是队友，都喜欢上了这位勤奋的罗马尼亚人。

本版撰稿 快报记者 吕远
制图 李荣荣

